
R6.市民と議会の対話集会アンケート　総務企画委員会

回答数16（参加者数　16人）

１，時間の長さについて

長い 2

ちょうどよい 14

短い 0

〇ちょうどよい理由

・意見が言えたので良かった。

・各分団の話を聞くことが必要なのでこのくらいの時間は必要かと思います。

・全員の話を聞くには必要かと思います。

２，参加人数について

よかった 10

よくなかった 0

どちらでもない 6

〇どちらでもない理由

・団員からの話があってもよかった。

・若い団員を呼んでもよかったと思います。

・どこも同じ悩みなのでまとめるとよかった。
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３，対話集会の進め方について

よかった 11

よくなかった 0

どちらでもない 5

〇よかった理由

・皆さんの意見が聞けて良かった。

〇どちらでもない理由

・ズーム等の開催も検討してほしい。

４，対話集会の取り組み（テーマを設けた開催方法）について

よかった 12

よくなかった 0

どちらでもない 4

〇よかった理由

・なにもないと話がまとまらないと思います。

〇どちらでもない理由

・なにもないと話がまとまらないと思います。

・話題が片よりすぎ。

５，今後の対話集会についてお気づきの点がありましたら、ご意見をお聞かせくだ

　さい。

・１回の会議で終わらせないよう、2回、3回と継続して頂きたい。

・対話集会が今後の市政にどの様に反映されていくか動きがある時は知らせて下さ

　い。

・１回で終わらず、不定期にて開催してほしいです。

・時間が長いと思いました。団本部の方で話をしてもらえればよかったのではない

　でしょうか。
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